Ime in priimek

Diskretne strukture: drugi racunski izpit
11. februar 2020

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov A4 formata s
formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)
Dan je sklep

PAqQ=>7, pVvs, gq=>t, 't E tvr.

a) (10 tock) Pokazi, da zgornji sklep ni pravilen.

b) (15 tock) Katero od predpostavk

Pi=s=>t, Ppb=s=>-t, P3=-s=>1, Py=-5=>-t

Vpisna Stevilka

naj dodamo, da bomo dobili pravilen sklep? Dobljen pravilen sklep tudi formalno dokazi!
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2. naloga (25 tock)
Funkcija f: N — N je podana s predpisom f(0) =0, f(1) =1 in
f(n) = produkt najve¢jega in najmanjSega prafaktorja Stevila n.

Tako je na primer f(2) =2-2=41in f(42) =2 -7 = 14.
a) (5 tock) Ali je f injektivna?

b) (5 tock) Ali je f surjektivna?

¢) (5 tock) Opisi funkcijo f o f.

d) (10 tock) Za katere n € N je reSljiva enacba f(n) = n?



3. naloga (25 tock)

Dani sta permutaciji
1 23 456 7 8 .
o<=<2 7 8 35 41 6) in B=(1356)(287).

a) (5 to€k) Zapisi o kot produkt disjunktnih ciklov.

b) (5 tock) Dolodi red, cikli¢no strukturo in parnost permutacij « in S.

¢) (15 tock) Poisci vsaj dve razli¢ni permutaciji 1t € Sg, ki reSijo enacbo

arr?0? = .



4. naloga (25 tock)

a) (5 tock) Ali je spodnji graf Eulerjev? Odgovor utemelji.

b) (10 tock) Ali je Hamiltonov? Odgovor utemelji.

¢) (10 tock) Dolo¢i kromati¢no Stevilo spodnjega grafa. Ali obstaja tako vozliS¢e v, da bo
graf G — v dvodelen?




